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HONORABLE SENADO DE LA REPÚBLICA
ACTA NÚMERO 36 DE 2017

(mayo 9)
Cuatrienio 2014-2018 - Legislatura 2016-2017 

Segundo Periodo
Sesión Ordinaria

En la ciudad de Bogotá, D. C., el día nueve (9) de 
mayo del dos mil diecisiete (2017), se reunieron en el 
Salón Guillermo Valencia del Capitolio Nacional, pre-
via citación, los miembros de la Comisión Primera del 

I

La Presidencia ejercida por orden alfabético Hono-
rable Senador í , indica a la 
Secretaría llamar a lista y contestaron los honorables 
Senadores:

Barreras Montealegre Roy Leonardo
Enríquez Maya Eduardo
Gaviria Vélez José Obdulio
Gerléin Echeverría Roberto
López Hernández Claudia
López Maya Alexánder
Rodríguez Rengifo Roosvelt
Serpa Uribe Horacio y
Vega Quiroz Doris Clemencia.

-
tes los honorables Senadores:

Andrade Serrano Hernán
Benedetti Villaneda Armando
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La Secretaría informa que se ha registrado quórum 
deliberatorio.

“Ábrase la sesión y proceda el Secretario a dar 
lectura al Orden del Día para la presente reunión”.

Por Secretaría se da lectura al Orden del Día: 
ORDEN DEL DÍA

Cuatrienio 2014-2018 Legislatura 2016-2017 Se-
gundo Periodo

Día: martes 9 de mayo de 2017
Lugar: Salón Guillermo Valencia - Capitolio Na-

cional Primer Piso 
Hora: 10:00 a. m.

I

II
C

 del 5 de abril de 2017; -
mero 30 del 18 de abril de 2017;  del 
19 de abril de 2017;  del 25 de abril 
de 2017;  del 26 de abril de 2017; 

 del 2 de mayo de 2017; -
ro 35 del 3 de mayo de 2017.

III

1.  por 

Ordenamiento Territorial.
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Autor: honorable Senador -
ramillo.

Ponente Primer Debate: honorable Senador 
Manuel Galán Pachón.

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 568 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 961 de 2016.

2. , 

repetición para las víctimas en el exterior y se dictan 
otras disposiciones.

Autores: honorables Representantes Ana Paola 

-
bles. Honorables Senadores Germá  

Ponente Primer Debate: honorable Senador Germán 

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 731 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 1060 de 2016.

3. , 

-

Autor: honorable Senador 

Ponente Primer Debate: honorable Senador Hora-
cio Serpa Uribe.

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 732 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 1077 de 2016.

4. , 

Autor: Fiscal General de la Nación, doctor 
Humberto Martínez.

Ponente Primer Debate: honorable Senador Germán 

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 567 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 824 de 2016.

5. 
por medio de la cual se expiden 

-

-
siciones.

Autor: honorable Representante 
Hernández.

Ponente Primer Debate: honorable Senador Hora-
cio Serpa Uribe.

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 1030 de 2015.

Texto aprobado Plenaria Cámara: Gaceta del Con-
greso número 715 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 1031 de 2016.

Comisión Accidental: honorables Senadores Ho-
á

-

6.  

Autor: Fiscal General de la Nación, doctor 

Ponente Primer Debate: honorable Senador Arman-

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 567 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 852 de 2016.

7. , 
por la cual se dictan medidas de protección especial 

-
curso de los espectáculos taurinos y de actividades re-
lacionadas con los mismos.

Autor: honorable Senador 
Pachón.

Ponente Primer Debate: honorable Senador Manuel 

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 982 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 1147 de 2016.

8. , por 
° 

en lo relativo al descuento en el valor de la matrícula 

Autora: honorable Senadora 
Moreno.

Ponente Primer Debate: honorable Senador Arman-

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 606 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 938 de 2016.

9. 
por medio del cual se adiciona 

ª
Autores: honorables Representantes 

á

-
É -

cí
é
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Ponente Primer Debate: honorable Senador Arman-

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 257 de 2016.

Texto aprobado Plenaria Cámara: Gaceta del Con-
greso número 722 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 963 de 2016.

10. , 

Autor: Fiscal General de la Nación, doctor 

Ponente Primer Debate: honorable Senador 

Publicación Proyecto Original: Gaceta del Congre-
so número 567 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso nú-
mero 184 de 2017.

11.  
mediante el cual se optimiza el trámite Administrativo 

adoptan otras disposiciones. 
Autor: honorable Senador Antonio Guerra de la 

Ponente Primer Debate: honorable Senador Manuel 
 

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 1125 de 2016.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso 
número 273 de 2017.

12.  

-
posiciones.

Autor: honorable Senador Germá
Ponente Primer Debate: honorable Senador Germán 

Publicación proyecto original: Gaceta del Congre-
so número 211 de 2017.

Ponencia Primer Debate: Gaceta del Congreso 
número 273 de 2017.

IV

V

El Presidente,
Honorable Senador  

 Solarte.
El Vicepresidente,

Honorable Senador .
El Secretario General,

La Presidencia abre la discusión del Orden del Día 
e informa que cuando se registre quórum decisorio se 
someterá a votación.

honorable Senador Roy Leonardo Barreras Mon-

Muchas gracias, señor Presidente, mientras se con-
forma el quórum decisorio quiero compartir con las 
compañeras y compañeros de esta Comisión, hace 
unos minutos en la Secretaría General del Senado re-
presentantes de todos los partidos, entre otros vi allí 
a miembros del Partido Verde, el Partido Liberal, del 
Partido de la U, del Polo Democrático, hemos radicado 
un proyecto de ley para corregir una vieja injusticia que 
tiene que ver con los médicos residentes que así se lla-
man quienes están en proceso de especialización o de 
formación especializada en Colombia.

Es bueno que los colombianos recordemos que la 
vida y la salud de la inmensa mayoría de la población 
hoy está en manos de más de 5.000 médicos y médicas 
que trabajan en los hospitales en turnos exagerados, ex-
tenuantes, de más de 70 horas a la semana, que además 
trabajan gratis, de manera absolutamente insólita, y que 
no solamente no les pagan por su trabajo abnegado sino 
que además les cobran.

Colombia es el único país de América que desesti-
mula la formación de sus especialistas, que hace para 
los estudiantes de medicina de Colombia muy difícil 
especializarse y los obliga en otros casos a irse fuera 
del país con su conocimiento y con sus posibilidades.

Este proyecto de ley tiene que ver no solo con la 
vida de los pacientes que están en esas manos que 
trabajan sin ninguna remuneración y que trabajan sin 
ninguna consideración, y además que trabajan sin se-
guridad social, sino por supuesto con la vida de esas 
mismas personas, los estudiantes de especialización, 
los médicos profesionales en residencia, obligados a 
pagar matrículas absolutamente costosas de hasta 40 
millones de pesos al año y obligados a trabajar 70 horas 
a la semana, por supuesto no tienen vida propia, tienen 
que aplazar su vida familiar, sus decisiones sociales, 
sus otros espacios para poder dedicarse a trabajar cua-
tro o cinco años al servicio de la población colombiana.

Llegará a nuestra Plenaria en algún momento este 
proyecto y espero que nuestras bancadas podamos 
contar con el apoyo a un proyecto que es justo, que es 
necesario, y que además va a revolucionar la calidad 
de la atención médica en Colombia en la medida en 
que los miles y miles de estudiantes de medicina sa-
brán que a partir de hoy que se ha dado el primer paso 
se puede abrir el camino para sus especializaciones y 
para el bien de la población colombiana. Gracias, señor 
Presidente.

Gracias, señor Presidente, queridas y queridos Se-
nadores, bueno, en primer término anuncio desde ahora 

-
tado por el honorable Senador Roy Barreras.

Segundo término, queridos amigos, es para anun-
ciarles que he presentado una proposición que se discu-
tirá en el momento en que haya quórum para demandar 

Orden del Día, con el propósito de pedirles que se pase 
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en el proyecto que está en el puesto número cinco so-
bre formalización, titulación y reconocimiento de las 

urbanos al primer lugar.
Ya estamos presentando la proposición, señor Presi-

dente, y muchas gracias por la palabra.
La Secretaría informa que se ha constituido quórum 

decisorio.
Atendiendo instrucciones de la Presidencia, por Se-

cretaría se da lectura a la siguiente proposición.

La Presidencia abre la discusión del Orden del Día, 
-

da, cerrada esta y sometida a votación es aprobada por 
unanimidad.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia, por Se-
cretaría se da lectura al siguiente punto del Orden del 
Día:

II
C

 del 5 de abril de 2017; -
mero 30 del 18 de abril de 2017;  del 
19 de abril de 2017;  del 25 de abril 
de 2017;  del 26 de abril de 2017; 

 del 2 de mayo de 2017; -
ro 35 del 3 de mayo de 2017.

La Presidencia informa cuando se encuentren publi-
cadas en la Gaceta, se someterán a votación.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia, por Se-
cretaría se da lectura al siguiente punto del Orden del 
Día:

III

 por medio de la cual se expiden nor-
-

-
.

La Secretaría informa que en la sesión anterior fue 
aprobado la proposición positiva con que termina el in-
forme de ponencia de primer debate, se designó una 

-
lado de acuerdo al debate que se suscitó en la discusión 
del proyecto, la Comisión Accidental radicó su informe 
el cual fue leído en sesión anterior, se aplazó el estudio 
hasta que llegara el concepto del Ministerio de Hacien-
da y Crédito Público, en el transcurso de la semana ra-
dicaron el documento y está presente el ponente de esta 
iniciativa.

Mil gracias, bueno, ya hemos tenido la oportuni-
dad distinguidas, distinguidos Senadores de analizar 
en varias oportunidades este proyecto, al respecto los 
miembros de la Comisión han presentado muy juicio-

-
ciones.

Como lo anunció el señor Secretario, se presentó 
por parte de la subcomisión la propuesta de la elimi-
nación de los artículos 6°, 11 y 12, llegó un criterio del 
Ministerio de Hacienda en el cual le dan el exequátur al 

retiren y además el Ministerio de Vivienda presentó su 
informe dando al respecto un concepto favorable.

Hay una circunstancia que causaba bastantes in-
quietudes en la Comisión Primera, a propósito de la 
palabra de excepción, de tributos, etc., el Ministerio de 
Hacienda hace una interesante propuesta en el sentido 
de que ese término no aparezca en el proyecto, sino que 

apropiado al reconocimiento de las observaciones que 
han sido formuladas.

En el resumen del proyecto, entonces, para no tener 
que dar explicaciones sobre su origen y sobre el objeti-
vo social que contiene se limita a lo siguiente: se elimi-

1°, 2°, 3° y 10, sobre este particular he presentado unas 
proposiciones para que sean estudiadas y votadas por 
la Comisión.

Estas proposiciones recogen exactamente las pro-
puestas del Ministerio de Hacienda, el proyecto origi-
nalmente tenía 13 artículos, quedarán 10 artículos, hay 

-
nes, y seis de ellos, los artículos 4°, 5°, 7°, 8°, 9°, 13, 
que quedan tal como fueron presentados.

De manera tal que está salvada la observación que se 

interesante del doctor Eduardo Enríquez en el sentido 
de que la iniciativa del proyecto es del Gobierno por 
tratarse de excepción de impuestos al tenor de lo que 
dice el artículo 154 de la Constitución Nacional pero 

pienso que se despeja cabalmente esta inquietud.
Y lo que quiero solicitarles a las y a los Senadores 

es que desde luego escuchando las inquietudes y obser-
vaciones que se presentan procedamos entonces al es-
tudio de los artículos del proyecto, a las proposiciones 
presentadas, dado que el informe sobre la ponencia fue 
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oportunamente aprobado, muchísimas gracias, señor 
Presidente.

Muchas gracias, señor Presidente, señores Senado-
res, reitero el propósito del autor del proyecto es enco-
miable, reitero la profundidad con la que ha tratado el 
tema el honorable Senador Serpa y por supuesto, señor 
Presidente, mis colegas han hecho una serie de apor-
tes todos respetables, cargados de razones, Descartes 
decía, señor Presidente, que si algo también equitati-
vamente distribuido, democráticamente bien distribui-

razón. 
Las razones que a mí me asisten para oponerme al 

proyecto y por supuesto anuncio mi voto negativo en 
las son las siguientes, los informes no pueden ser más 
contradictorios, incluso el concepto favorable que nos 
hace llegar el señor Viceministro encargado de Vivien-

-
mites notariales y de registro y no toca el fondo del 
proyecto de ley. 

Y de igual manera el concepto por tercera vez del 
señor Ministro de Hacienda, el primero, nosotros da-
mos el concepto durante el trámite, el segundo, se 
oponen al trámite, incluso a nombre del Gobierno que 
también la Superintendencia de Notariado y Registro, 
y ahora hace llegar otro concepto del señor ministro a 
mi juicio contradictorio.

Y digo que no tiene el sustento jurídico este proyec-
to empezando por el título, por el contenido, por los 
artículos que se tratan de suprimir las siguientes consi-
deraciones, la primera, aquí hay una clara vulneración 
de la iniciativa legislativa, este tema es exclusivo del 
Gobierno así haya presentado estos conceptos de ca-
rácter contradictorio.

Es el segundo o desconocimiento del principio de 
prohibición a la ley de alterar los tributos de las enti-
dades descentralizadas, el tercero a mi juicio no hay 
unidad de materia, y por qué, el epígrafe del proyecto 

-
car excepción de tributos; cuarto, sí se nota una ausen-

estos recursos que ingresan por servicios notariales y 
registrales hacen parte del Presupuesto General de la 
Nación, recursos entre otros destinados a la administra-
ción de justicia, señor Presidente, y al mantenimiento 

-
ca irrespetuoso sobre la competencia que tiene nuestro 
máximo tribunal constitucional, pero yo creo que si 
este proyecto de ley, o ley de la República en su opor-
tunidad es demandado no va a resistir el examen de 
razonabilidad constitucional.

Mas yo soy respetuoso de los conocimientos que 
tienen de carácter jurídico todos mis colegas, de la vi-
sión política de igual manera, pero en esta ocasión yo 
disiento en su totalidad del contenido y alcance del pro-
yecto y por lo tanto, señor Presidente, yo anuncio mi 
voto negativo, muchas gracias.

La Presidencia informa que continúa la discusión 
del articulado y solicita a Secretaría informar de cuán-
tos artículos consta el proyecto.

La Secretaría informa que el proyecto consta de 13 
artículos, el honorable Senador Horacio Serpa Uribe 

artículos 1°, 2°, 3°, 10 y otra proposición eliminando 
los artículos 6°, 11 y 12 y atendiendo instrucciones de 
la Presidencia procede a dar lectura.
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La Presidencia informa que continúa la discusión 

discusión del articulado en el texto del pliego de modi-
-

siciones números 94, 95, 96, 97 y 98 y abre la votación.

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
López Maya Alexánder X
Morales Hoyos Viviane X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 03

La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 
informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí:
Por el No: 03

En consecuencia, ha sido aprobado el articulado en el 

formulada en las Proposiciones números 94, 95, 96, 97 
y 98.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al título del proyecto.

“por medio de la cual se expiden normas en mate-

predios urbanos y se dictan otras disposiciones”.
La Presidencia abre la discusión del título leído y 

cerrada esta, pregunta si cumplidos los trámites cons-
titucionales y legales ¿quieren los Senadores presentes 
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que el proyecto de ley aprobado sea ley de la Repúbli-
ca?, cerrada su discusión abre la votación.

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
López Maya Alexánder X
Morales Hoyos Viviane X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 03
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí:
Por el No: 03

En consecuencia, han sido aprobados el título y la pre-
gunta.

El texto aprobado es el siguiente:
PROYECTO DE LEY NÚMERO 

por medio de la cual se expiden normas en materia 

-
dios urbanos y se dictan otras disposiciones.

El Congreso de Colombia
DECRETA:

Exención para el pago de derechos 
notariales  Los actos jurídicos de constitución de pro-
piedad horizontal, divisiones materiales, subdivisión 
y liquidación de la comunidad, y/o reconocimiento 
de construcciones, que recaigan sobre bienes inmue-
bles ocupados con vivienda de interés social, que se 
encuentren ubicados en predios que hayan sido objeto 
de legalización urbanística, de acuerdo con las normas 
vigentes, se liquidarán como actos sin cuantía, cuando 

Se liquidarán como actos sin cuantía los negocios 
jurídicos que impliquen la transferencia del derecho de 
dominio o la constitución de cualquier gravamen o li-
mitación al dominio, cuando recaigan sobre viviendas 
de interés social que se encuentren ubicadas en predios 
que hayan sido objeto de legalización urbanística, de 

-
rio sea persona natural.

Exención para el pago de derechos re-
gistrales. La inscripción de los actos jurídicos de cons-
titución de propiedad horizontal, divisiones materiales, 
subdivisión y liquidación de la comunidad, y/o reco-
nocimiento de construcciones, que recaigan sobre bie-
nes inmuebles ocupados con vivienda de interés social, 
que se encuentren ubicados en predios que hayan sido 
objeto de legalización urbanística, de acuerdo con las 
normas vigentes, se liquidarán como actos sin cuantía, 

-
dientemente de la fecha que hayan sido otorgados los 
actos jurídicos.

Se liquidarán como actos sin cuantía la inscripción 
de los negocios jurídicos que impliquen la transferen-
cia del derecho de dominio o la constitución de cual-

quier gravamen o limitación al dominio, cuando recai-
gan sobre viviendas de interés social que se encuentren 
ubicadas en predios que hayan sido objeto de legaliza-
ción urbanística, de acuerdo con las normas vigentes, 

-
dientemente de la fecha que hayan sido otorgados los 
actos jurídicos.

Registro de actos administrativos y 
sentencias. La inscripción de actos administrativos de 
cesión o transferencia, a otras entidades públicas o a 
particulares, de bienes inmuebles de propiedad pública, 
susceptibles de ser enajenados, que se encuentren ubi-
cados en predios que hayan sido objeto de legalización 
urbanística, de acuerdo con las normas vigentes, se li-
quidarán como actos sin cuantía.

Se liquidarán como actos sin cuantía la inscripción 
de sentencias judiciales que constituyan título de pro-
piedad para quien demuestre posesión material sobre 
bienes inmuebles que se encuentren ubicados en pre-
dios que hayan sido objeto de legalización urbanística, 
de acuerdo con las normas vigentes.

. No se requerirá la protocolización me-
diante escritura pública de los actos administrativos ni 

-
tos administrativos o sentencias constituirán título de 
dominio o de los derechos reales que correspondan y 

-
mentos Públicos correspondientes.

Entrega de información catastral. Las 
autoridades catastrales competentes deberán entregar, 
sin ningún costo, a quien la solicite, la información ca-
tastral correspondiente a los inmuebles que se encuen-
tren ubicados en predios que hayan sido objeto de lega-
lización urbanística o que se encuentren en proceso de 
legalización, de acuerdo con las normas vigentes.

Entrega de información a cargo de las 
. Las 

-
rán entregar, sin ningún costo, a quien la solicite, la 
información con la que cuente, correspondiente a los 
inmuebles que se encuentren ubicados en predios que 
hayan sido objeto de legalización urbanística o que se 
encuentren en proceso de legalización, de acuerdo con 
las normas vigentes.

Reconocimiento de la existencia de 
 

actuación por medio de la cual el curador urbano o la 
autoridad municipal o distrital competente para expedir 
licencias de construcción, declara la existencia de los 
desarrollos arquitectónicos que se ejecutaron sin obte-
ner la respectiva licencia, siempre y cuando cumplan 
con el uso previsto por las normas urbanísticas vigentes 

cinco (5) años antes de la solicitud de reconocimiento. 
Este término no aplicará en aquellos casos en que el 
solicitante deba obtener el reconocimiento por orden 
judicial o administrativa.

En los actos de reconocimiento se establecerán, si 
es del caso, las obligaciones para la adecuación o refor-

sismorresistencia que les sean aplicables en los térmi-
nos de la Ley 400 de 1997, su reglamento y las normas 

 No procederá el re-
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encuentren localizados en:
1. Las áreas o zonas de protección ambiental y el 

Ordenamiento Territorial o en los instrumentos que lo 
desarrollen y complementen, salvo que se trate de zo-
nas sometidas a medidas de manejo especial ambiental 

-
ciones preexistentes a su interior.

2. Las zonas declaradas como de alto riesgo no mi-
-

torial o los instrumentos que lo desarrollen y comple-
menten.

3. Los inmuebles de propiedad privada afectados en 
los términos del artículo 37 de la Ley 9ª de 1989 o la 

ocupen total o parcialmente el espacio público.
-

to de vivienda en asentamientos legalizados. En los 
-

rador urbano, las solicitudes de reconocimiento de edi-

en asentamientos que hayan sido objeto de legalización 
-

ción o la entidad del nivel central o descentralizado de 

alcalde mediante acto administrativo.
-

cinas de Catastro, Planeación Municipal o quien haga 
sus veces, expedirán el boletín de nomenclatura para el 
acceso a las redes domiciliarias de los servicios públi-
cos para todas las unidades de vivienda de los barrios 
legalizados.

 La presente ley rige a partir de su pro-
mulgación y deroga todas las disposiciones que le sean 
contrarias.

La Presidencia designa como ponente para segundo 
debate al honorable Senador Horacio Serpa Uribe, con 
un término de ocho (8) días para rendir el correspon-
diente informe.

Gracias señor Presidente, un saludo muy cordial 
para toda la Mesa Directiva y para los Senadores de 
la Comisión Primera, solamente un minuto Presidente 
para expresar mi gratitud con usted en la forma como 
ha tenido la paciencia para dirigir el debate y la discu-
sión de este proyecto por agradecerle por supuesto al 
Senador Horacio Serpa Uribe quien hizo un gran tra-
bajo en esta ponencia y discusión en esta Comisión y 
a todos y a cada uno de los Senadores de la Comisión 
Primera que le han dado la posibilidad de que esté este 
proyecto en la discusión en la Plenaria del Senado.

Quiero expresar mi agradecimiento, el proyecto ha 
sido por supuesto enriquecido con cada una de las in-
tervenciones de ustedes, y seguramente el doctor Ho-
racio Serpa en su condición de ponente también mirará 
en algunos temas planteados por el Senador Enríquez 
Maya para que podamos llegar de manera incluso con-
certada a la Plenaria de la Cámara. Este es un proyecto 
de un gran alcance y un gran contenido social que es-
toy seguro de que va a tener una gran repercusión en 
el pueblo de Colombia que le va a permitir a muchas 
familias necesitadas poder tener acceso a que se les 

presten los servicios públicos y por supuesto también la 
intervención del Estado en sus procesos de desarrollo.

Mil gracias a toda la Comisión, en nombre de todas 

han hecho y están haciendo un gran aporte al ejercicio 
de la solución de la pobreza en Colombia, mil gracias 
presidente, mil gracias a todos los Senadores de la Co-
misión de los diferentes partidos que nos acompañaron 
en ese resultado.

Señor Presidente y amigos, es otro minuto para ex-
presarle a todos un profundo agradecimiento, con gran 
respeto examinamos todas las observaciones, todos los 
comentarios, todos sirvieron para lograr un mejor pro-
yecto y aun las que no han sido salvadas siguen siendo 
preocupación que veremos la manera en la presenta-
ción de la ponencia de Plenaria de poder conversarlas 

-
mente se pronuncie el Senado sobre esta materia.

Al señor Presidente y el señor Secretario muchas 
gracias por su diligencia, por aceptar que este proyecto 
fuera analizado permanentemente en diferentes sesio-
nes, felicitaciones al doctor Pinto, desde que él tubo la 
iniciativa me pareció a mí que tiene una enorme inver-
sión social que va a favorecer a los sectores populares 
y yo sé que ese es el objetivo prioritario en nuestra ges-
tión en el Congreso.

Por eso es que estoy tan contento con la posibilidad 
que ha dado la Comisión primera para que el proyecto 
llegue a la plenaria el Senado, muchísimas gracias.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia la Se-
cretaría da lectura a las siguientes proposiciones:
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La Presidencia abre la discusión de las proposi-
ciones leídas, cerrada esta y sometidas a votación son 
aprobadas por unanimidad.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al siguiente proyecto del Orden 
del Día:

 por 

Ordenamiento Territorial.
La Secretaría informa que no se encuentra presente 

el ponente.
Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-

cretaría se da lectura al siguiente proyecto del Orden 
del Día:

, por 

repetición para las víctimas en el exterior y se dictan 
otras disposiciones.

La Secretaría informa que no se encuentra presente 
el ponente.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al siguiente proyecto del Orden 
del Día:

, por 
-
-

La Secretaría da lectura a la proposición positiva 
con que termina el informe de ponencia.

-

Distinguidas y distinguidos Senadores, este es un 
proyecto presentado por el doctor Luis Fernando Ve-
lasco Senador de la República y tiene que ver con una 
materia a propósito de la cual todas y todos los que for-
mamos parte de esta célula legislativa en el Congreso 
Nacional tenemos no solamente referencias, sino que 
tengo la seguridad absoluta de que tenemos opinión.

Resulta que no en todos los municipios de Colom-
bia hay instituciones hospitalarias donde se puedan 
atender a las señoras embarazadas en el momento del 
parto, en aquellos municipios en donde no existe, en la 
que esta facilidad en los recursos técnicos, ni el perso-
nal profesional al respecto, la señora próxima a dar a 
luz se traslada a un hospital vecino, un sitio cercano en 

donde haya más facilidades para que el procedimiento 
del parto se cumpla en la forma más apropiada.

La primera consecuencia que produce es que los 
municipios en donde esa familia que va a recibir el 
nuevo niño, la nueva niña, el lugar que ha sido de su 
residencia, el lugar que va a ser también su domicilio y 
residencia después del parto no tiene registro de estos 
niños, ellos no aparecen nacidos en ese lugar, pues bue-
no no nacieron, ahí pervivieron siempre, pero siguen 
viviendo siempre, y la gente permanentemente se queja 
de que cada uno de estos municipios va disminuyen-
do su población que a pesar de que las reales circuns-
tancias de la vida dicen una cosa distinta es que estos 
municipios se van quedando sin población nativa, lo 

-
nes, reclamos, etcétera, pero el asunto no va para ahí, 
ocurre también por muchas de las decisiones que tiene 
tomar el Estado colombiano para el efecto de la asigna-
ción del sistema general de participaciones por ejemplo 
de lo que tiene que ver con asignaciones por razón de 
regalías.

Todas estas determinaciones se toman según el nú-
mero de habitantes, entonces lo que quiere el proyecto 
del doctor Velasco es que sin desconocer que una cria-
tura nazca en un determinado municipio porque allí se 
atendió el parto, ese nacimiento pueda ser registrado en 
el lugar de residencia de sus padres o de la madre, con 
lo cual se corrigen todas estas circunstancias que repito 
conocemos quienes formamos parte de esta Comisión 
del Senado de la República.

Yo pienso que no vale la pena dar más explicacio-
nes, se trata de un proyecto cuyo artículo primero al 

obligación de que el registro civil de nacimiento de los 
niños nacidos en municipios distintos al domicilio de la 
madre o representantes legales sea inscrito en el muni-
cipio de residencia de la madre o del representante le-
gal lo cual se desarrolla en los tres siguientes artículos.

Y el quinto tiene que ver con la vigencia de la ley, 
de esta manera tan sencilla, porque la circunstancia 
del proyecto lo permite, distinguido Presidente, dejo 
rendida mi ponencia y solicito a los integrantes de la 
Comisión la aprobación del informe con que termina 
la ponencia.

La Presidencia cierra la discusión de la proposición 
leída y abre la votación.

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
Morales Hoyos Viviane X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 12

La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 
informa el resultado:

Total votos: 12
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Por el Sí: 12
Por el No: 00

En consecuencia, ha sido aprobada la proposición posi-
tiva con que termina el informe de ponencia.

Muchas gracias y anticipando mi voto positivo a este 
proyecto si el señor ponente y los Senadores lo tienen a 
bien, quisiera presentar una proposición aclarando que, 
en caso de desacuerdo porque dice el artículo primero, 
la presente ley crea la obligación de que el registro civil 
de nacimiento de los niños nacidos en municipios dis-
tintos al domicilio de la madre o representantes legales 
sea inscrito en el municipio de residencia de la madre o 
de los representantes legales.

Entonces, uno se pregunta por ejemplo en caso de 
que la madre viva en un municipio, y el padre en otro 
y no haya acuerdo entre ellos entonces adicionarle en 
caso de desacuerdo prevalecerá el domicilio de la ma-
dre, yo creo que hay que siempre en esta ley que se ha 
pretendido darle prevalencia a la madre, me parece que 
está bien entonces sería hacer ese pequeño ajuste en el 
artículo primero y en el artículo segundo, simplemente 
es adicional al Senador Horacio Serpa que en caso de 
desacuerdo prevalece el domicilio de la madre.

Si usted lo considera la presentamos.

Manuel Enríquez, usted va a presentar la proposición 

La Presidencia indica a la Secretaría dar lectura a 
las proposiciones radicadas.

La Presidencia cierra la discusión del articulado en 
-

ciones formuladas en las Proposiciones números 101 y 
102, abre la votación.

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 11 00
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí: 11
Por el No: 00

En consecuencia, ha sido aprobado el articulado en el 
-

ciones formuladas en las Proposiciones números 101 
y 102.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al título del proyecto:

-

La Presidencia abre la discusión del título leído y, 
cerrada esta, pregunta si, cumplidos los trámites cons-
titucionales y legales, ¿quieren los Senadores presentes 
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que el proyecto de ley aprobado sea ley de la República? 
Cerrada su discusión, abre la votación:

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 11 00
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí: 11
Por el No: 00

En consecuencia, han sido aprobados el título y la pre-
gunta.

El texto aprobado es el siguiente:

SENADO

-

El Congreso de Colombia
DECRETA:
 La presente ley crea la obliga-

ción de que el registro civil de nacimiento de los niños 
nacidos en municipios distintos al domicilio de la madre 
o representantes legales, sea inscrito en el municipio de 
residencia de la madre o de representantes legales, y en 
caso de desacuerdo, prevalecerá el domicilio de la ma-
dre.

Modifíquese el artículo 46 del Decreto-
ley 1260 de 1970, el cual quedará así:

-
cripción territorial de domicilio de la madre o represen-

domicilio de la madre”.
La Registraduría Nacional del Estado 

Civil implementará los mecanismos necesarios para que 
el recién nacido quede inscrito en el sistema de registro 

-
que el lugar de la inscripción del Registro, que debe coin-
cidir con el sitio de domicilio permanente de la madre.

Adiciónese un parágrafo en el numeral 
12 del artículo 41 de la Ley 1098 de 2006, Código de la 
Infancia y la Adolescencia, el cual quedará así:

-

-

sea inscrito en el municipio de residencia de la madre o 

Vigencia  La presente ley rige a partir de 
la fecha de su promulgación y deroga todas las disposi-
ciones que se le sean contrarias.

La Presidencia designa como ponente para segundo 
debate al honorable Senador Horacio Serpa Uribe, con 
un término de ocho (8) días para rendir el correspondien-
te informe.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al siguiente proyecto del Orden del 
Día:

, por la 
-

denamiento Territorial.
La Secretaría informa que en la sesión anterior se dio 

lectura a la proposición positiva con que termina el in-
forme de ponencia, en el debate general se le concedió el 
uso de la palabra al ponente honorable Senador Juan Ma-
nuel Galán Pachón, quien explicó el sentido de la inicia-
tiva, la Presidencia cerró el debate y corresponde entrar a 
la votación de la proposición positiva con que concluye 
el informe de ponencia.

-

Perdón, no quería molestar a los colegas pero se trata 
de lo siguiente: Senador Roy era simplemente para en-
viar un saludo muy respetuoso a la Universidad Nacio-
nal, está cumpliendo y 150 años de servicio a la juven-
tud en Colombia. Me hago vocero tal vez inmerecido de 
todos los colegas del Senado de la Comisión Primera, 
para enviarles un saludo al señor rector, a los señores 
maestros, a los señores estudiantes, toda esa comunidad 
educativa que es símbolo de grandeza de la República de 
Colombia.

Leyendo doctor Manuel la historia de la Universidad 
miren que ha sido una recomendación de los hermanos 
Humboldt, después de la época de la Ilustración cuando 
pasó por aquí uno de esos maestros prodigando tanta sa-
biduría, insinuaron la creación de la Universidad central 
de Lima, la Universidad central de Quito, y la Universi-
dad central de Colombia llamada Universidad Nacional.

Para ellos yo creo señor Presidente nuestro saludo, 
nuestro respeto, y solo quería llamar la atención de mis 
colegas en ese punto, mis disculpas por interrumpir el 
trámite del proyecto de ley del cual es ponente el hono-
rable Senador Juan Manuel Galán, muchas gracias hono-
rable presidente.

La Presidencia cierra la discusión de la proposición 
con que termina el informe de ponencia y abre la vota-
ción:

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 11 00
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:
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Total votos: 11
Por el Sí: 11
Por el No: 00

En consecuencia, ha sido aprobada la proposición posi-
tiva con que termina el informe de ponencia con la vota-
ción requeridas para los proyectos de ley orgánica.

La Presidencia abre la discusión del articulado y soli-
cita a Secretaría informar de cuántos artículos consta y si 
han radicado proposiciones.

La Secretaría informa: Consta de 4 artículos y no hay 
proposiciones radicadas en la Secretaría.

-

Gracias Presidente, yo no agregaría mucho más de 
lo que ya expuse en la sesión pasada sobre el articulado, 
es un proyecto que simplemente tiene un espíritu en el 
sentido de darles participación a los mandatarios locales 
para que estén representados en la Comisión de Ordena-
miento Territorial y puedan participar de las discusiones, 
las deliberaciones, las decisiones y estén debidamente 
representados, ese es el estrictamente el articulado señor 
Presidente.

La Presidencia cierra la discusión del articulado en 

 SÍ NO

Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X
López Hernández Claudia X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 11 00
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí: 11
Por el No: 00

En consecuencia, ha sido aprobado el articulado en el 
-

ridas para leyes orgánicas.
Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-

cretaría se da lectura al título del proyecto:
°

La Presidencia abre la discusión del título leído y, 
cerrada esta, pregunta si, cumplidos los trámites cons-
titucionales y legales, ¿quieren los Senadores presentes 
que el proyecto de ley orgánica aprobada sea ley de la 
República? Cerrada su discusión, abre la votación.

SÍ NO
Barreras Montealegre Roy Leonardo X
Enríquez Maya Eduardo X
Enríquez Rosero Manuel X
Galán Pachón Juan Manuel X
Gerléin Echeverría Roberto X

López Hernández Claudia X
Motoa Solarte Carlos Fernando X
Rodríguez Rengifo Roosvelt X
Serpa Uribe Horacio X
Varón Cotrino Germán X
Vega Quiroz Doris Clemencia X

Total 11 00
La Presidencia cierra la votación y por Secretaría se 

informa el resultado:

Total votos: 11
Por el Sí: 11
Por el No: 00

En consecuencia, ha sido aprobado el título y la pregun-
ta, con la mayoría requerida para leyes orgánicas.

El texto aprobado es el siguiente:
PROYECTO DE LEY NÚMERO 71 DE 2016 

SENADO
°

El Congreso de Colombia
DECRETA:
 La presente ley tiene como ob-

jeto fortalecer la Comisión de Ordenamiento Territorial 
Nacional, para promover la descentralización y colabo-
ración armónica entre los distintos niveles del ordena-
miento territorial.

El artículo 5° de la Ley 1454 de 2011 
quedará así:

La Comisión de Ordenamiento Territorial, COT, esta-
rá conformada por:

1. El Ministro del Interior o su delegado, quien la pre-
sidirá.

2. El Ministro del Medio Ambiente y Desarrollo Sos-
tenible o su delegado.

3. El Ministro de Hacienda y Crédito Público o su 
delegado.

4. El Ministro de Vivienda, Ciudad y Territorio o su 
delegado.

5. El Director del Departamento Nacional de Planea-
ción, o su delegado.

-
zzi (IGAC), o su delegado.

7. Un Gobernador designado por las comisiones de 
ordenamiento territorial departamentales.

8. Dos alcaldes designados por las comisiones de or-
denamiento territorial municipales.

9. Un delegado de las Corporaciones Autónomas Re-
gionales (CAR).

10. Un experto de reconocida experiencia en la mate-
ria, designado por el Gobierno nacional.

11. Un experto de reconocida experiencia en la mate-
ria, designado por cada una de las Cámaras Legislativas, 
previa postulación que hagan las respectivas Comisiones 
Especiales de Seguimiento al Proceso de Descentraliza-
ción y Ordenamiento Territorial.

12. Dos expertos académicos especializados en el 
tema, designados por el sector académico.

-
tivos de Territoriales. Los distintos esquemas asociativos 
territoriales que cuenten con personería jurídica tendrán 
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un representante que podrá acompañar a la COT en todas 
sus sesiones con derecho a voz, pero sin voto.

Vigencia  La presente ley rige a partir de 
su promulgación y deroga las disposiciones que le sean 
contrarias.

La Presidencia designa como ponente para segundo 
debate al honorable Senador Juan Manuel Galán Pachón, 
con un término de ocho (8) días para rendir el correspon-
diente informe.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura al siguiente proyecto del Orden del 
Día:

, por 

-

para las víctimas en el exterior y se dictan otras dispo-
siciones.

La Secretaría da lectura a la proposición con que ter-
mina el informe de ponencia.

-

Gracias Presidente. Este proyecto de ley tiene como 
-

camente en el artículo 204 que trata el tema de víctimas, 
y lo orienta a lo que tiene que ver con las circunstancias 
de las víctimas en el exterior, si bien es cierto que en la 
1448 se habla de las víctimas este artículo que pretende 
es establecer unas condiciones claras para que esas vícti-
mas en el exterior no tienen condiciones diferentes de las 
que ostentan las víctimas en Colombia.

Entonces obviamente lo que pretende es asignar las 
funciones como por ejemplo el Ministerio de Relaciones 
Exteriores tendrá la función de orientar y ayudar a que 
las víctimas en el exterior sepan cuáles son sus derechos, 
cómo se deben inscribir, de qué manera pueden hacer 
una declaración, busca la manera de generar también la 
posibilidad legal de que se celebren convenios con esos 
Gobiernos extranjeros para que esas víctimas puedan ac-
ceder a esos derechos y a conocer cuál ha sido el desarro-
llo de todo lo que tiene que ver con ellos en el exterior.

Establece también la posibilidad de dar declaracio-
nes por medios virtuales en aquellos temas en los cuales 
las víctimas deben participar, habla de procesos de orden 
judicial, temas de memoria histórica, habla de esas de-
claraciones virtuales, establece también la posibilidad de 
que habiendo varios mecanismos de compensación para 
las víctimas quienes están en el exterior proviene razones 
y por sustracción de materia puedan afectar lo que es la 
compensación económica para las víctimas establecidas 
cuando otros procedimientos no se pueden establecer.

Y en general lo que hace es reconocer que esas vícti-
mas que están en el exterior deben tener unas condicio-
nes similares a las que ostentan las víctimas en Colom-
bia, este proyecto es un proyecto sobre el cual el Ministe-
rio de Hacienda ha solicitado que no lo aprobemos hasta 
tanto no exista de parte de esa unidad de víctimas una 
valoración de en qué costos se pueden incurrir.

Pero habida cuenta de que este es un proyecto que 
está en primer debate yo lo que pediría es que, si a bien 
lo tienen, y no hay observaciones se puede aprobar ese 
primer debate para la Plenaria introducir aquellas obser-
vaciones que el Ministerio de Hacienda desea hacer, son 
observaciones no sobre la conveniencia o no del proyec-

-
rrollo de este proyecto.

Muchas gracias Presidente, no sé si haya alguna otra 
observación, no entraña mayor controversia el proyecto 
porque básicamente reglamentar el artículo 204 para es-
tablecer condiciones de víctimas en el exterior iguales a 
las que tienen ellas en Colombia.

-
rum.

La Secretaría informa que se registra quórum delibe-
ratorio.

Atendiendo instrucciones de la Presidencia por Se-
cretaría se da lectura a los proyectos que por su disposi-
ción se someterán a discusión y votación en la próxima 
sesión:

1. , por 

-

para las víctimas en el exterior y se dictan otras dispo-
siciones.

2.  me-
-

3. , por 

-

4. 
 

5. , me-

6. , por 
la cual se dictan medidas de protección especial contra 

los espectáculos taurinos y de actividades relacionadas 
con los mismos.

7. por 
° 

en lo relativo al descuento en el valor de la matrícula en 
-

8. 
por medio del cual se adiciona un pa-

ª
9. , me-

10. 
mediante el cual se optimiza el trámite Administrativo 

adoptan otras disposiciones.
11. , 

-

La Presidencia indica nuevamente a secretarí -
car el quórum.
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La Secretaría informa que se ha registrado quórum 
deliberatorio.

V

. Conceptos Consejo Superior de Políti-
ca Criminal en relación con los proyectos de rebaja de 
penas en ocasión al jubileo números 215, 218 y 222 de 
2017 Senado.

Firmado  - Directora de Po-
lítica Criminal y Penitenciaria.

Anexo N° 1
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Conceptos Consejo Superior de 
Política Criminal en relación al Proyecto de ley núme-
ro 216 de 2017, 

privativa de la libertad impuesta en la República de 

Firmado  - Directora de 
Política Criminal y Penitenciaria.

Anexo N° 2
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 Conceptos Consejo Superior de Po-
lítica Criminal en relación al Proyecto de ley número 
116 de 2017, por medio de la cual se adopta la ley de 
protección y compensación al denunciante de actos de 
corrupción administrativa en el Gobierno nacional y 
se dictan otras disposiciones.

Firmado  - Directora de 
Política Criminal y Penitenciaria.
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Anexo N° 3
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Conceptos Consejo Superior de 
Política Criminal en relación al Proyecto de ley núme-
ro 211 de 2017, 

Firmado  - Directora de 
Política Criminal y Penitenciaria.

Anexo N° 4
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 Cometarios al texto de potencia 
para tercer debate al Proyecto de ley número 138 de 
2016 Senado, 174 de 2015 Cámara, por medio de la 

-
tan otras disposiciones.
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Firmado - Ministro 
de Hacienda y Crédito Público.

Anexo N° 5

Gaceta

Siendo las 12:04 a. m., la Presidencia levanta la se-
sión y convoca para el día martes 16 de mayo de 2017, 
a partir de las 10:00 a. m., en el Salón Guillermo Valen-
cia del Capitolio Nacional.

IMPRENTA NACIONAL DE COLOMBIA - 2017


